



吴良军出席 许茂华主持 走在前列 凝聚力量 开创新时代政协工作新局面

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)11月11日上午,市政协副主席 琚建军来常宣讲党的二十大精神。市政协副主席 吴良军出席,市政协主席 许茂华主持,副主席 范东英参加。

在常山志愿者服务委员会客厅,琚建军向会客厅各位成员、委员宣讲了党的二十大精神。他指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。我们要切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以排头兵的姿态不断开创新时代政协工作新局面,为助推打造“十个桥头堡”、建设四省边际中心城市、争当“两个先行”示范窗口汇聚团结奋斗的广泛共识和磅礴力量。

琚建军强调,要深刻领会党的二十大精神,深刻领会过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务和中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则,深刻领会全面建设社会主义现代化国家建设的系统部署,深刻领会发展全过程人民民主的丰富内涵,深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党新形势新要求,深刻领会团结奋斗的时代要求,做到全面准确学习领会党的二十大精神,把“两个确立”“两个维护”自觉铭刻在内心、坚决落实到行动上。

琚建军强调,要学习党的二十大精神,凝聚志愿服务磅礴力量,全力做好会客厅工作。重点要在三个“走在前列”上发力:一要在学习宣传贯彻党的二十大精神上走在前列,通过主席进厅领学、界别进厅联学、厅际互动共学方式,开展专题学习、宣讲宣传、交流研讨,进一步丰富学习内涵、拓展活动影响,确保取得良好工作成效;二要在会客厅争先创优、晋升星级上走在前列,牢固树立走在前列的意识,结合工作实际,确定高质量选题,组织特色活动,形成、总结新做法新经验,在履职尽责中奋力争先、提质增效,全力让会客厅脱颖而出;三要在引领社会主义核心价值观、凝聚共识上走在前列,做大志愿者服务团队,走出常山、走出衢州,扩大影响力,谋划好各类活动,影响更多志愿者群体和界别群众,以走在前列、争一流的姿态凝聚起志愿服务的强大力量。

为民生“加码” 为幸福“提质” 按下项目“快进键” 跑出民生“加速度”

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林 刘灵雁 王国庆)近日,走进城关中学地下停车场及配套工程项目现场,机械轰鸣作业,车辆往来穿梭,工人紧密配合,正加紧搭建一区块的停车场底板。据了解,城关中学地下停车场及配套工程总建筑面积约7688平方米,规划设置车位170个,其中校内车位70个,社会车辆车位100个。项目自10月份开工以来,分六个区块进行施工,计划6个月内建成并投入使用。

“目前工程量已完成了20%左右,接下来我们将在春节前完成所有的地下室顶板建设,明年再用2到3个月时间完成地上配套设施。”城关中学地下停车场及配套工程项目施工负责人王宝军说。

党的二十大报告指出:“要实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题”。今年,我县聚焦民生需求,精准发力办实事,地下停车场及配套工程等一批民生项目“落地生根”,不断为民生“加码”、为幸福“提质”。

在天马二小地下停车场及有机更新工程项目现场,也是一派热火朝天的景象。据了解,该项目除了规划200余个地下停车位外,还将新建教学楼、综合楼等主体建筑以及校园垃圾房、园区绿化、排水排气等配套设施。为保障施工进度,尽可能减少施工对学生学习的影响,项目方和施工方积极沟通,制定了详尽的施工方案及切实可行的技术措施,不断优化工作流程,提升工作效率。“我们克服了很多前期困难,目前整个地下桩基工程进度已经完成93%。争取在明年雨季来临前,完成整个地下室的结顶工作。”天马二小地下停车场及有机更新工程项目负责人曾旭辉说。

据了解,“学校地下停车场”项目是我县优化整合土地资源、高效利用地下空间的扎实举措。“地下停车场投入使用后,老师停车难、家长接送难、群众通行难等问题都能得到很好的解决,大大缓解周边路段‘停车难’‘停车乱’的现状。”县教育局财务基建科科长罗立新表示,下一步,县教育局将统筹考虑、精准谋划,有机结合天马一小、实验小学、三衢高级中学等学校的地下空间和地上建筑,最大化提高资源利用率。

跑出项目建设“加速度”的还有文峰西路西延工程项目。该项目总投资3亿元,西起205国道,东至人民路,与现文峰西路路段相接,为城市主干道,全长约2.8千米,道路宽20至36米。新建白龙路路段按原有线型向西延伸与文峰西路路段相交,为城市支路,全长约1千米,宽12米。目前正在抓紧完成道路边沟、边坡开挖等工作。“原先的胜利街道路较窄,沿线群众出行很不方便,新的文峰西路西延工程完工后,能够有效缓解主城区与开发区之间的交通压力。”县城市项目建设中心项目中心副主任朱怡静说。



我县入选2022年“四好农村路” 全国示范县创建单位



本报讯(记者 陈家俊)11月10日,交通运输部网站对2022年“四好农村路”全国示范县创建单位进行公示,我县名列其中,为衢州市唯一。

我县地处钱江之源、四省之交,素称“四省通衢、两浙首站”,为浙江西大门,是国家级生态县、国家级园林县城。近年来,我县深入贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设的重要指示批示精神,围绕加快建设“浙西第一门户”,立足山区县域实际,不断强化要素保障,坚持创新驱动,紧贴民生所需,稳步推进“四好农村路”建设,逐步完善农村交通运输服务体系,先后获评浙江省美丽经济交通走廊达标县、“四好农村路”省级示范县、新时代美丽乡村省级示范县。

下一步,我县将继续加大“四好农村路”建设投入力度,在“精细、精准、精致”上下功夫,以高质量农村公路更好服务乡村振兴,助推我县成为共同富裕示范先行的县域典范。

下一步,我县将继续加大“四好农村路”建设投入力度,在“精细、精准、精致”上下功夫,以高质量农村公路更好服务乡村振兴,助推我县成为共同富裕示范先行的县域典范。

下一步,我县将继续加大“四好农村路”建设投入力度,在“精细、精准、精致”上下功夫,以高质量农村公路更好服务乡村振兴,助推我县成为共同富裕示范先行的县域典范。

晒茶籽 迎丰收



日前,在芳村未来社区,村民在家门口铺晒油茶籽,到处都是一派忙碌的丰收景象。近年来,我县聚焦种植规模化、加工高端化、三产融合化的发展导向,大力推动油茶规模化造林、更新改造项目,推动实现油茶林“一地生四金”(流转收益金、务工收益金、入股收益金、分红收益金),带动农民增收致富。

通讯员 董爽 肖斌 摄